

Условия использования сайта

Добро пожаловать на официальный сайт ТОО «Видеорешения»

Предоставление доступа к использованию сайта flussonic.kz, информации, материалов, услуг, доступных на Сайте flussonic.kz, регулируется этими условиями использования (далее — «Условия использования сайта»)

Условия использования сайта могут время от времени обновляться. Новые версии будут размещены на сайте ТОО «Видеорешения» и вступают в силу сразу после их опубликования. Используя сайт flussonic.kz, вам нужно регулярно проверять, были ли внесены изменения или обновления в условия использования сайта.

1. Части сайта flussonic.kz, защищенные паролем

Части сайта flussonic.kz, защищенные паролем, предназначены исключительно для зарегистрированных пользователей.

Обратите внимание: Пароли нельзя передавать третьим лицам и они должны быть защищены от несанкционированного доступа. Если вам стало известно о каком-либо несанкционированном использовании вашего пароля, вам нужно немедленно сообщить об этом в компанию ТОО «Видеорешения». Компания ТОО «Видеорешения» не несет ответственности и не имеет каких-либо финансовых обязательств за вред, причиненный в результате ненадлежащего использования паролей.

2. Авторское право и использование материалов сайта ТОО «Видеорешения»

Сайт flussonic.kz и материалы, размещенные на сайте flussonic.kz, защищены правами интеллектуальной собственности, в том числе авторскими правами, правами на использование коммерческих наименований и торговых марок, включая название «ТОО «Видеорешения» и принадлежат ТОО «Видеорешения» или используются ТОО «Видеорешения» в соответствии с лицензией или по согласованию с собственником таких прав.

Материалы, которые защищены правами интеллектуальной собственности, включают, но не ограничиваясь этим, дизайн, макетирование, внешний вид, графику, фотографии, изображения, статьи, истории и другие материалы, который доступны на сайте flussonic.kz (далее — «Материалы сайта»).

Материалы сайта могут быть отображены, распространены, опубликованы или каким-либо другим образом представлены широкой общественности только после получения письменного разрешения ТОО «Видеорешения». В качестве

исключения из этого правила, ТОО «Видеорешения» предоставляет пользователям ограниченную, неисключительную лицензию, которая может быть отозвана, использовать Материалы сайта только для осуществления своей деятельности в рамках рекламы сайта flussonic.kz. Если у вас есть дополнительные вопросы относительно использования Материалов сайта, пожалуйста, свяжитесь с нами.

3. Ссылки на другие сайты

На нашей странице могут содержаться ссылки на другие сайты, которые мы не контролируем. Мы не несем ответственности и каких-либо финансовых обязательств относительно материалов, которые доступны на сайтах таких третьих лиц. Мы рекомендуем вам прочитать условия использования и положения о конфиденциальности всех сайтов третьих лиц, прежде чем пользоваться такими сайтами или предоставлять свои персональные данные или любую другую информацию на такие сайты или через них.

4. Ограничение ответственности, отказ от предоставления гарантий и гарантии возмещения

Насколько это позволено действующим законодательством, ни ТОО «Видеорешения», ни ее аффилированные лица не несут ответственности за какой-либо прямой, не прямой, случайный или другой ущерб, включая, но не ограничиваясь этим, имущественный ущерб, потерю возможности использования, экономический ущерб, потерю данных или неполученный доход, возникающий в результате использования вами или доступа на сайт или в связи с ними, или неспособность использовать или иметь доступ на сайт flussonic.kz или к его контенту.

Компания ТОО «Видеорешения» будет прилагать все усилия, чтобы обеспечить достоверность всей информации и Материалов, которые размещены на сайте. Однако ТОО «Видеорешения» не может гарантировать достоверность всей информации и Материалов и не несет ответственности и каких-либо финансовых обязательств за точность, полноту и достоверность какой-либо информации и Материалов, размещенных на сайте. Мы не гарантируем, что работа этого сайта будет непрерывной или безошибочной, или что этот сайт не содержит вирусов или других составляющих, способных нанести вред оборудованию или программному обеспечению. Компания ТОО «Видеорешения» не гарантирует, что сайт flussonic.kz будет совместим с оборудованием или программным обеспечением, которое вы можете использовать, и не гарантирует, что сайт flussonic.kz будет работать все время или в течение всего времени.

Вы даете согласие возместить, обеспечить защиту и освободить компанию ТОО «Видеорешения» и ее аффилированных лиц от какой-либо ответственности или ущерба, связанных с нарушением вами Условий использования сайта или вашего использования сайта flussonic.kz.

5. Ограничение или блокирование доступа к сайту flussonic.kz за нарушение Условий использования сайта

В случае нарушения этих Условий использования сайта, в частности в случае использования сайта flussonic.kz или отдельных элементов сайта flussonic.kz не по назначению, доступ к сайту flussonic.kz может быть ограничен или заблокирован.

Компания ТОО «Видеорешения» в целом оставляет за собой право частично или полностью изменять, блокировать или приостанавливать работу сайта flussonic.kz или его контента в любое время и по любой причине.

6. Выбор права, юрисдикция и место проживания

Использование сайта flussonic.kz и этих Условий использования сайта регулируется законодательством Кыргызской республики. Если другое не предусмотрено законом, суды Кыргызской республики имеют исключительную юрисдикцию и являются единственными органами для решения какого-либо спора, возникающего в отношении использования сайта flussonic.kz или этих Условий использования сайта или в связи с ними.

7. Другие условия

Если одно из положений этих Условий использования сайта является недействительным или признается недействительным судом, это не будет влиять на действие других условий.